

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. július 17. napi ülésére

Tárgy: A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása (ennek keretén belül a rendkívüli szociális támogatás) igénybevételével kapcsolatos pályázati feltételek ismertetése, és döntés a részvételről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendkívüli szociális támogatás a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet III. 1. pontja, valamint a megjelent pályázati kiírás alapján igényelhető.

A pályázat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45. §-a szerinti települési támogatások kifizetéséhez szolgálhat, vissza nem térítendő formában.

Azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32.000-Ft.-ot. Medgyesegyháza Város Önkormányzata egy lakosra jutó adó-erőképessége 15.964 - Ft., így a pályázati kiírás 1.c) pont szerinti feltétel teljesül.

A rendkívüli települési támogatásra 2017. július 15.-ig lehet pályázatot benyújtani. A támogatás mértéke: egyedi felülvizsgálat alapján történik, mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter állapítják meg. A döntés várható határideje 2017. augusztus 30. napjáig megtörténik.

A döntést megalapozó értékelési szempontok: annak vizsgálata, hogy az önkormányzat rendeletében megállapított feltételek mennyiben tekinthetők méltányolhatónak és az elismert segélyezési feladatokhoz a központi és saját források elégséges fedezetet nyújtanak-e.

Mint ismeretes, Önkormányzatunk a 2016. évben kiírásra került rendkívüli szociális támogatás pályázaton vissza nem térítendő támogatásban részesült, 1.331.000-Ft. összegben. Ez az összeg jelentős segítséget nyújtott a települési támogatás keretén belül, lakhatási támogatásra kifizetett kiadásaink kapcsán.

A rendkívüli szociális támogatással kapcsolatos feltételek ismertetése a pályázat benyújtásához, illetve a pályázat benyújtási szándékáról szóló döntés meghozatalához szükséges.

A fentiek figyelembe vételével, kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, majd hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet I. pontja, valamint a megjelent pályázati kiírás szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására (ennek keretén belül a rendkívüli szociális támogatásra).

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a szükség szerinti támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2017. július 15. (munkaszüneti nap, ezért 2017. július 17.).

Felelős: dr. Nagy Béla György polgármester
Sulczné Lipcsei Zsuzsanna pü. vezető

Medgyesegyháza, 2017. július 13.



Ellenjegyezte:



helyett és nevében: dr. Kávássy Lejla Viola aljegyző